
XKoarcinater relatívt bas ev 
B b b, vaNa e 

tiA et veto Trum V, 

Voufe V han a pa et e 

miht 5tt wivas SOm 

i halka u eLativt koor elinaterna fr relativ 
bas en 3. V skriver 

(Koorhiwatvekbo relatvt B) 

EX SSCS = stadandsasen) 

EX 7 
Lat A 3 

L 
aitba e has B il CollA 

itba 



7 
2 23 

7 6 
n u 

- 1 

7 

amg(A)=2 laham v valýa 

, 
3 - 5 =tb,2b, C1) 

CollA) CoklA) s emuUun 
L0snua 
On ColA) 4iwws na sIng 

3 +7C2 
21t SCz 

2 
2 3 

+7 3 
24t3 C2= 5 



73 7 3 

2 3 S 

1 
7 

. 

Test [77 
3 

F 



Basbytes matriser 
eun CWi-W 

, 

VaNOL baser tA samma vewbortun 
V a 

- L.1 
basbutes matris en ravn 3 ti C. 

enPrMev 
1, P 

aSamma 

E4tsom basvewtover atik ar 

ooeroumde a des sa matyiser alleisk 

verterbara,oc 

Pe P-5 P P 

-1 -2[J°I 
a 

v base R2 itba Ys >B 



ALLeEI, [E1,] 
e C b tCzba 

1 2 J /2 

2 2 

2T e 1/ 
2 

4 
3 

AlL 2 

B-5 1, EI,]-[. ,] 

2 



baserCnal a S, War em ay 
han oKet VaNa Shabbase t 
onverteva 

Test 2 R 
L 

LF1 s-20 21 

213 

Avbilo relatvt oasev 
Ld T R R VNaen ar 
aikAwin odn B=7b bu VAN 
en bas tik Rn 

V ha TR)1.=LTJ,LFI 
r),-LT(,t Cub,)], = 

-[T(6,)* CT(E.)1,= 
,TJ,* nT(E)1, 



=ET(1 E 

LT1 =L[T(J T(4J],] 
3-5 ví 

LTI TE) T(2, 
stan&arXmatisec, Kan 

vi Witta ITJ via LTI,A 
CT(F)I TC=Ps-o Ax = 

LT 

A 
T( 

LF1 



Mes almant. 

LT ,-23, LT B2 
Ex Lt A 2 2 

a Hiba en bas ik Col(A2 

AT tba em ON-bas Bz till loL(A) ) 
Hint Fwus 3 wa 

LO 

x 

513 2 

B-2,F aembas tK V<(P4, 

tta - lar -2F,g 
CLV->V a enKinsar avb. 

O3 

estam emventorene iL. 



Exl 

27 
A a 2 

ama (A =3 > alla tre hokunuuer

2 
2 

bLol(A) = R3 etters m 3 

oberoneke vektorex R3 

Pamuer uPp hea (K3 Kan 
e 

o 1]-EJS 
7 

x 

L 
3/z 2 

o 7/6 
/3 

3 

L 
3/2 
7/6 -



a ViLlosa C+,4 

O/s 
4/5 

2 2 

s51 

31 

IEI, [El, E3,1 

Losin 

32, y=3 

2 
3 C2 



=0 a diagonel 
Ui ser ka att 

PCA)= det(p-as )=2-A 
3- 

(2-A(3-A) 

2 7 1 A23 PCA)=o 

E 

ago nal wabiis haN egeuvaveken 
So es aN vaaonal elenenten. 

ezeweutore Los (D-A]v=T 

D-A 

X, V=+ 

P-ATF 

/ 



C,-Lo 
= V= IE+04 =e 

V V= o
rl{ =f 

RLat ivt en bas aw Sina 

aeaenvehto y e bLir en 

watrisRTa4ond 



{ "type": "Document", "isBackSide": false }


{ "type": "Document", "isBackSide": false }


{ "type": "Document", "isBackSide": false }


{ "type": "Document", "isBackSide": false }


{ "type": "Document", "isBackSide": false }


{ "type": "Document", "isBackSide": false }


{ "type": "Document", "isBackSide": false }


{ "type": "Document", "isBackSide": false }


{ "type": "Document", "isBackSide": false }


{ "type": "Document", "isBackSide": false }


{ "type": "Document", "isBackSide": false }


{ "type": "Document", "isBackSide": false }

